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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 
Período Constitucional 2020-2023 

 
 

COMISIÓN PRIMERA PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL 

 
 
ACTA:                                                                   030 
LUGAR:                                                                Recinto Los Comuneros  
FECHA:                                                                03 de agosto de 2022 
HORA DE INICIACIÓN:                                        9: 28 a.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN:                                  12:09 p.m. 
PRESIDENTA COMISIÓN:                                  H.C. Ana Teresa Bernal Montañez 
SUBSECRETARIA (E):                                        Ana María Bernal Cruz 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Verificación del quórum de los Honorables Concejales y verificación del quórum 
 
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
 
3. Aprobación de actas 
Acta sucinta 023 del 18 de junio de 2022  
Acta sucinta 024 del 19 de junio de 2022  
Acta sucinta 025 del 21 de junio de 2022  
Acta sucinta 026 del 12 de julio de 2022  
Acta sucinta 027 del 16 de julio de 2022 
 
4. Lectura, discusión, aprobación de proposiciones 
 
5. Discusión de Proyectos de Acuerdo. Proyecto de Acuerdo devuelto por la Plenaria:  
 
Priorizado No. 001 de 2021: “Por medio del cual se crea la mesa distrital de 
seguimiento al sistema de salud en Bogotá”.  
 
Autores: Bancada Partido Alianza Verde, Hs.Cs. Edward Aníbal Arias Rubio, María 
Fernanda Rojas Mantilla, Andrés Darío Onzaga Niño. Coautoría. Hs. Cs. Dora Lucía 
Bastidas Ubaté, Diego Guillermo Laserna Arias, Julián Espinosa Ortiz, María Clara 
Name Ramírez.  



 
Ponentes: Hs.Cs. Jorge Luis Colmenares Escobar, Germán Augusto García Maya 
(Coordinador).  
 
Invitados: Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; Jaime Humberto 
García Hurtado, Gerente Subred Integrada de Servicios de Salud Norte E.S.E.; 
Claudia Lucía Ardila Torres, Gerente Subred Integrada de Servicios de Salud Centro 
Oriente E.S.E.; Luis Fernando Pineda Ávila, Gerente Subred Integrada de Servicios 
de Salud Sur E.S.E.; Martha Yolanda Ruiz Valdés, Gerente Subred Integrada de 
Servicios de Salud Sur Occidente E.S.E.; Omar Perilla Ballesteros, Gerente General 
Capital Salud EPS; María Doris González, Presidenta Sindicato Nacional de la Salud y 
Seguridad Social (SINDESS); Fabio Humberto Melo Quintero, Presidente Sindicato de 
Trabajadores del Distrito de Bogotá (SINDISTRITALES); Julián Mauricio Ruiz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero 
Distrital; Laura Inés Oliveros Amaya, Veedora Distrital (E). 
 
Priorizado No. 282 de 2022: "Por el cual se sustituye de manera sostenida y 
progresiva la tracción humana en la labor de los recicladores de oficio de Bogotá y se 
dictan otras disposiciones”.  
 
Autores: Bancada Partido Polo Democrático Alternativo, Hs.Cs. Álvaro José Argote 
Muñoz, Celio Nieves Herrera, Carlos Alberto Carrillo Arenas.  
 
Ponentes: Hs.Cs. Marco Fidel Acosta Rico, Humberto Rafael Amín Martelo 
(Coordinador).  
 
Invitados: Felipe Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; Felipe A. Ramírez 
Buitrago, Secretario Distrital de Movilidad; Luz Amanda Camacho Sánchez, Directora 
Unidad Administrativa Especial Servicios Públicos -UAESP-; Julián Mauricio Ruiz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero 
Distrital; Laura Inés Oliveros Amaya, Veedora Distrital (E). 
 
6. Comunicaciones y varios 
 

DESARROLLO 
 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM DE LOS HONORABLES 
CONCEJALES   

 
Se registra la asistencia de los Honorables Concejales de la Comisión Primera del 
Plan de Desarrollo y ordenamiento territorial Hs.Cs. MARCO FIDEL ACOSTA RICO, 
HUMBERTO RAFAEL AMÍN MARTELO, ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, DORA 
LUCÍA BASTIDAS UBATÉ, ROLANDO ALBERTO GONZÁLEZ GARCÍA, LUIS 
CARLOS LEAL ANGARITA, JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ, ATI 
SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA. 
  



De otras comisiones los Honorables Concejales se registran ÁLVARO ACEVEDO 
LEGUIZAMÓN, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, SAMUEL BENJAMÍN ARRIETA 
BUELVAS, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA 
MAYA, SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, CELIO NIEVES HERRERA, GLORIA 
ELSY DÍAZ MARTÍNEZ (VIRTUAL), HEIDY LORENA SÁNCHEZ BARRETO 
(VIRTUAL), JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA. 
 
LA SECRETARIA informa que se han registrado nueve (9) Honorables Concejales, 
por tanto, existe quórum decisorio.   
 
En el transcurso de la sesión se registran los Hs.Cs. de la Comisión Primera 
Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial MARISOL GÓMEZ 
GIRALDO, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO, 
RUBÉN DARÍO TORRADO PACHECO, ARMANDO DE LOS MILAGROS 
GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ. 
 
De otra Comisión los honorables concejales: FABIÁN ANDRÈS PUENTES SIERRA, 
CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS, ÓSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, DIEGO 
GUILLERMO LASERNA ARIAS, DIANA MARCELA DIAGO GUAQUETA, LIBARDO 
ASPRILLA LARA, JUAN JAVIER BAENA MERLANO, JULIÀN DAVID RODRÌGUEZ 
SASTOQUE, MARÌA VICTORIA VARGAS SILVA, MANUEL JOSÈ SARMIENTO 
ARGUELLO, DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTÍNEZ, PEDRO JULIÁN LÓPEZ 
SIERRA, MARTÍN RIVERA ALZATE, JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, NELSON ENRIQUE 
CUBIDES SALAZAR,  MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, VENUS ALBEIRO SILVA 
GÓMEZ, CÉSAR ALFONSO GARCÍA, JUAN FELIPE GRILLO CARRASCO. 
 
Presentó excusa el honorable concejal EMEL ROJAS CASTILLO. 
 
Por la Administración y Organismos de Control asisten DANILSON GUEVARA 
VILLABÓN, DIRECTOR RELACIONES POLÍTICAS DE LA SECRETARÍA DISTRITAL 
DE GOBIERNO; ANDRÉS FELIPE ROJAS, PROFESIONAL DE LA SECRETARÌA 
DISTRITAL DE SALUD; LUZ AMANDA CAMACHO SÀNCHEZ, DIRECTORA DE LA 
UAESP; JOSÈ RAFAEL TERCERO SANMIGUEL ROLDÀN, DIRECTOR DEL 
SECTOR SALUD DE LA CONTRALORÌA DE BOGOTÀ; ALEXANDRA RAMÌREZ 
SUÀREZ, ASESORA DE DESPACHO PERSONERÌA DE BOGOTÀ; FREDDY 
CASTAÑEDA TRIANA, ASESOR VEEDURÌA DISTRITAL. 
 
Invitados MARÍA DORIS GONZÁLEZ, PRESIDENTA SINDICATO NACIONAL DE LA 
SALUD Y SEGURIDAD SOCIAL (SINDESS); FABIO HUMBERTO MELO QUINTERO, 
PRESIDENTE SINDICATO DE TRABAJADORES DEL DISTRITO DE BOGOTÁ 
(SINDISTRITALES). 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DÍA 
 
EL VICEPRESIDENTE, JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ dispone leer el 
orden del día. 
 



LA SECRETARIA lee el orden del día. 
 
EL VICEPRESIDENTE somete a aprobación el orden del día. 
 
LA SECRETARIA informa que se aprobó el orden con la modificación propuesta del 
día a las 9: 39 a.m. 
 
EL VICEPRESIDENTE otorga la palabra a los Concejales y anuncia que después de 
falla técnica se abrió el registro electrónico. 
 
El Honorable Concejal JOSÉ DEL CARMEN CUESTA NOVOA se refiere al twitter de 
la periodista Colombo Española Salud Hernández quien está llamando a un golpe de 
Estado en contra del presidente Gustavo Petro quien se posesionará el 7 de agosto y 
brindará plenas garantías a la libertad de expresión durante 4 años, sin embargo, la 
periodista es ciudadana colombiana y está obligada a cumplir el ordenamiento jurídico 
de Colombia y twitter de esta naturaleza es un abierto llamado a la sedición por parte 
de la Policía y en contra del Gobierno de Petro. El inconveniente de este tipo de 
falangismo es que crean el ambiente cultural que justifican y legitiman la violencia 
política y por eso pide que los Secretarios de Gobierno y de Seguridad tomen la 
denuncia que recientemente la ciudadana Luzcely Pique Reyes fue víctima de un 
atentado la desmovilizada del M19, luego de recibir previamente 2 amenazas de 
muerte, hoy está hospitalizada después de ser embestida por una moto fantasma, 
solicita que la administración distrital le brinde garantías. Solicita la venia para 
retirarse para realizar el curso virtual que es condición para ser Concejal. 
 
EL VICEPRESIDENTE le otorga la venia para retirarse. 
 
La Honorable Concejal LUCÍA BASTIDAS UBATÉ manifiesta que desde abril de 2021 
la primera línea hizo agresiones, torturas, intento de homicidio a un joven ingeniero en 
el Portal de Las Américas y están 22 detenidos, el día de la elección de Gustavo Petro 
habló de que debían salir libres y hay un plan para que queden libres después de 
cometer toda clase de delitos, el discurso no puede ser que delinquir paga y hoy la 
alcaldesa Claudia López ha dicho que el que delinque debe pagar, dándole la razón. 
Hace un llamado a las personas para que se declaren víctimas de la primera línea y 
se impida que salgan libres y se debe seguir defendiendo a la Policía que ya van 36 
asesinados. 
 
El Honorable Concejal CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS indaga sobre la 
presencia de los Concejales integrantes de la Mesa Directiva del Concejo porque 
quiere preguntarles si es cierto que mañana durante el acto de desagravio que hará la 
Alcaldesa Claudia López al Presidente Iván Duque se le va a entregar la orden al 
mérito José Acevedo y Gómez en grado de Gran  Cruz por sus servicios prestados 
durante 4 años, en el peor gobierno que ha tenido este país, entonces unos 
Concejales deciden que se debe entregar la máxima distinción que entrega la 
Corporación,  deja constancia que no está de acuerdo con esa condecoración y 
solicita que se diga que Concejales aprobaron ese despropósito. 
 



El Honorable Concejal EDWARD ANÌBAL ARIAS RUBIO lamenta la cultura de 
ocultamiento del maltrato a los hombres, porque tiene informes sobre el maltrato de 
mujeres hacia los hombres por lo que ha solicitado un debate sobre el tema para 
poder mostrar lo que suceden en algunos casos en la Fiscalía. En el tema de la 
condecoración indica que este año el Comité de Condecoraciones ha recibido la 
solicitud para perfiles de rectores y policías y el Centro Democrático presentó la 
proposición de desagravio, para lo cual se revisaron los requisitos, los cuales se 
cumplieron. 
 
La Honorable Concejala MARÌA VICTORIA VARGAS SILVA indica que el integrante 
del Partido Liberal y del Comité de Condecoraciones, Concejal Armando Gutiérrez 
González la llamó para informarle la decisión del Centro Democrático de presentar la 
solicitud de condecoración al Presidente Iván Duque y le manifestó que no estaba de 
acuerdo con esa condecoración. 
 
El Honorable Concejal ÀLVARO ACEVEDO LEGUIZAMON agrega que existen 
requisitos para otorgar la condecoración, pero no apoya dicha selección. 
 
3. APROBACIÒN ACTAS 
 
Se aprueban las actas sucintas 023 del 18 de junio, 024 del 19 de junio, 025 del 21 de 
junio, 026 del 12 de julio, 027 del 16 de julio de 2022, las cuales fueron publicadas 
previamente en la red para consulta de los Concejales. 
 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE PROPOSICIONES. 
 
1. Tema. Ciencia, Tecnología, innovación y competitividad en Bogotá. Citados. 
Secretarios de Planeación, Desarrollo Económico, Secretaría General Alcaldía Mayor, 
Educación, Gerente de Ciencia, Tecnología, Innovación de la Agencia Distrital para la 
Educación Superior de la Ciencia y la Tecnología –ATENEA-.  Citantes: Bancada 
Partido Centro Democrático Hs.Cs. Humberto Rafael Amín Martelo, Javier Alejandro 
Ospina Ortiz.  Invitados: Organismos de Control. El cuestionario tiene 17 preguntas. 
 
EL VICEPRESIDENTE somete a votación la proposición  
 
LA SECRETARIA informa que se aprobó la proposición  
 
2. Tema. Proposición aditiva a la Proposición 039 de 2022 “Seguridad, persecución de 
activos de las bandas criminales”.  Citantes: Bancada Partido Nuevo Liberalismo H.C. 
Marisol Gómez Giraldo.  Invitados: Organismos de Control. El cuestionario tiene 7 
preguntas. 
 
EL VICEPRESIDENTE somete a votación la proposición  
 
LA SECRETARIA informa que se aprobó la proposición  
 



3. Tema. Impacto en la eficiente prestación del servicio de los bienes en 
arrendamiento en las entidades distritales. Citados. Secretarios de Hacienda, 
Secretaria General de la Alcaldía Mayor.  Citantes: Bancada Partido Centro 
Democrático H.C. Javier Alejandro Ospina Rodríguez.  Invitados: Organismos de 
Control, El cuestionario tiene 3 preguntas. 
 
EL VICEPRESIDENTE somete a votación la proposición  
 
LA SECRETARIA informa que se aprobó la proposición  
 
4. Tema. Publicidad en el Sistema Integrado de Transporte (estaciones, articulados, 
SITP, paraderos). Citados. Gerente de Transmilenio.  Citantes: Bancada Partido 
Alianza Verde Hs.Cs. María Clara Name Ramírez, Julián David Rodríguez Sastoque.  
Invitados: Organismos de Control, El cuestionario tiene 4 preguntas. 
 
EL VICEPRESIDENTE somete a votación la proposición.  
 
LA SECRETARIA informa que se aprobó la proposición.  
 
5. Tema. Servicios de Energía Eléctrica. Citados. Secretarios de Hacienda, Secretaría 
General Alcaldía Mayor, Gerente Grupo Energía de Bogotá, Directora UAESP.  
Citantes: Bancada Partido Alianza Verde Hs.Cs. María Fernanda Rojas Mantilla, 
Julián David Rodríguez Sastoque.  Invitados: Organismos de Control, Director 
Ejecutivo Comisión de Energía y Gas –CREG-, Gerente ENEL. El cuestionario tiene 
12 preguntas. 
 
EL VICEPRESIDENTE somete a votación la proposición  
 
LA SECRETARIA informa que se aprobó la proposición  
 
5.  DEBATE DE PROYECTOS DE ACUERDO 
 
Proyecto de Acuerdo devuelto por la Plenaria: Priorizado No. 001 de 2021: “Por 
medio del cual se crea la mesa distrital de seguimiento al sistema de salud en 
Bogotá”. Autores: Bancada Partido Alianza Verde, Hs.Cs. Edward Aníbal Arias Rubio, 
María Fernanda Rojas Mantilla, Andrés Darío Onzaga Niño. Coautoría. Hs. Cs. Dora 
Lucía Bastidas Ubaté, Diego Guillermo Laserna Arias, Julián Espinosa Ortiz, María 
Clara Name Ramírez.  Ponentes: Hs.Cs. Jorge Luis Colmenares Escobar, Germán 
Augusto García Maya (Coordinador).  
 
EL VICEPRESIDENTE, JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ solicita 
información del estado del debate. 
 
LA SECRETARIA informa que se encuentran radicadas las ponencias, fue priorizado 
por la bancada y fue aprobado en primer debate en febrero de 2021, fue trasladado a 
la Secretaria General para segundo debate, y la Secretaria General lo devolvió para 
revisión integral, se radicó una proposición sustitutiva, luego se trasladó por falta de 



competencia de la Comisión en aplicación del Acuerdo 837 de 2022 y la Secretaría 
General lo devolvió por considerar que tenía la competencia, el día 19 de junio el 
Concejal Armando Gutiérrez solicitó que se agendará para sesión, en la cual se hizo 
presentación del informe del este proyecto de acuerdo y acaban de radicar una 
proposición aditiva.  
 
EL VICEPRESIDENTE otorga la palabra a los ponentes, al autor, a los voceros y a los 
concejales. 
 
El Honorable Concejal ponente JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR reitera que 
el proyecto de Acuerdo se tramito el año anterior cuando era integrante de la 
Comisión, por ese motivo cuando se estudió la modificación del Reglamento Interno 
se trató el tema de las iniciativas devueltas y se determinó que los ponentes que 
hayan sido miembros de la Comisión leerán un informe y eso es lo que se trae hoy, se 
presentó una proposición sustitutiva, con el otro ponente, que recoge los diferentes 
argumentos y lo dispuesto por la Plenaria para dar lineamientos que de garantía al 
derecho fundamental a la salud dentro de los principios de continuidad e integralidad 
con una mesa de seguimiento teniendo en cuenta que hay 97.000 PQRS. No cabe 
duda sobre la competencia de la Comisión del Plan para debatirlo.   
 
El Honorable Concejal autor EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO manifiesta que ya lleva 
18 meses luchando para que se cree la mesa de salud, para lo cual se han hecho 
reuniones con la Administración y los Concejales, porque existen múltiples quejas 
sobre el servicio, además que muchas veces los derechos son discriminados, no hay 
acceso al servicio, la rendición de cuentas es mínima, entonces el objetivo es 
fortalecer la capacidad de escucha a los diferentes autores en el servicio de salud.   
 
Los Honorables Concejales Libardo Asprilla, Fabián Puentes Sierra, Álvaro José 
Argote, Andrés Darío Onzaga, Ati Quigua Izquierdo sugieren modificaciones a la 
Proposición Sustitutiva. El Concejal Libardo Asprilla retira la proposición aditiva al 
haber sido recogida su propuesta en el texto. Los Honorables Concejales Nelson 
Enrique Cubides, Luis Carlos Leal, Marco Fidel Acosta, Lucia Bastidas, Álvaro 
Acevedo y Armando Gutiérrez respaldan la iniciativa. 
 
Por petición de Honorable Concejal Manuel José Sarmiento Arguello interviene el 
Presidente de Sindistritales FABIO HUMBERTO MELO, solicita la participación de las 
y los trabajadores en la mesa de seguimiento al Sistema de Salud. Existen varios 
problemas como la atención pre hospitalaria que debe ser revisada, asimismo, mirar 
que los servicios de radio de emergencias de varias subredes han sido cerrados y que 
existe una deslaboralización del personal de salud porque están tercerizados, solo el 
20% tiene un vínculo laboral formal.  También interviene la Presidenta de SINDESS, 
MARÍA DORIS GONZÁLEZ quien celebra la iniciativa y espera que se apruebe, 
solicita que les permita ser parte de la mesa como dolientes y usuarios del Sistema de 
Salud que está en crisis, continua el paseo de la muerte, las cuatro subredes están en 
déficit, se están cerrando servicios y otros se están arrendando haciendo la salud más 
negocio. 
 



EL VICEPRESIDENTE cierra el debate y dispone leer la proposición sustitutiva, en el 
título, las atribuciones y en el articulado del 1 al 7 para votarlo de forma nominal. 
 
LA SECRETARIA lee la proposición sustitutiva. 
 
El Honorable Concejal RUBEN DARÌO TORRADO PACHECO solicita corregir el 
parágrafo del artículo 3 porque todavía se habla de mesa de seguimiento, cuando es 
una mesa de acompañamiento, siendo el cambio sustancial realizado 
 
El Honorable Concejal autor EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO indica que se 
recogieron las sugerencias de modificación planteadas por los Concejales Álvaro 
Argote y Libardo Asprilla. 
 
EL VICEPRESIDENTE somete a consideración la proposición sustitutiva leída, con 
título, atribuciones y artículos del 1 al 7 en votación nominal y después cierra la 
votación. 
 
LA SECRETARIA informa que ha sido aprobada la proposición sustitutiva con once 
(11) votos, diez (10) por el SÌ y uno (1) por el NO. Existiendo un error que se subsana 
porque la votación fue de doce (12) votos, siendo once (11) por el SI y uno (1) por el 
NO. 
 
El Honorable Concejal JAVIER ALEJANDRO OSPINA RODRÍGUEZ, explica el voto, 
indica que su voto fue negativo debido a que considera que la Comisión del Plan 
carece de competencia frente a esta iniciativa, aunque está de acuerdo con el espíritu 
de la iniciativa. 
 
LA PRESIDENTA somete a consideración el artículo 8 de forma nominal. 
 
LA SECRETARIA lee el artículo 8  
 
LA PRESIDENTA solicita a los Concejales que voten. 
 
LA SECRETARIA informa que ha sido aprobado el artículo 8 con once doce (12) 
votos, siendo once (11) por el SI y uno (1) por el NO. Existiendo un error que se 
subsana porque la votación fue de (11) votos, diez (10) por el SÌ y uno (1) por el NO.  
 
EL VICEPRESIDENTE pregunta si la Comisión quiere que el proyecto de Acuerdo 
pase a Plenaria. 
 
LA SECRETARIA informa que así lo quiere la Comisión que pase a segundo debate 
en Plenaria el proyecto de Acuerdo 001 de 2021. 
 
El Honorable Concejal autor EDWARD ANÌBAL ARIAS RUBIO agradece a los 
Concejales de la Comisión por el apoyo y comenta que en la primera sesión de la 
mesa se tendrá en cuenta lo dicho hoy por las personas que son funcionarios en el 
Sistema de Salud. 



 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
LA SECRETARIA informa que no se ha radicado ninguna comunicación. 
 
El Honorable Concejal ÀLVARO JOSÈ ARGOTE MUÑOZ manifiesta que para la 
próxima sesión está programado el p.a. 282 de 2022 e invita a los Concejales y 
Concejalas que lo quieran suscribir para sustituir la tracción humana en el reciclaje. 
 
LA PRESIDENTA manifiesta que respalda el proyecto de Acuerdo. 
 
El Honorable Concejal MARCO FIDEL ACOSTA RICO sugiere a los integrantes de la 
Comisión del Plan para que revisen la proposición sustitutiva para darle trámite sin 
tanto obstáculo a la iniciativa. 
 
LA PRESIDENTA levanta la sesión donde se aprobó el p.a. 001 de 2021 Devuelto por 
la Plenaria y quedó pendiente de debate el proyecto de Acuerdo 282 de 2022 para la 
próxima sesión. 
 
LA SECRETARIA informa que se levanta la sesión siendo las 12:09 a.m. se levanta la 
sesión del 03 de agosto de 2022. 
 
 
 
     
 
 
ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ                          ANA MARÍA BERNAL CRUZ 

      Presidenta Comisión.                                               Subsecretaria de Despacho (E) 
 

                                                                                                                                           
 
 
Elaboró: Gloria Inés Cely 
Revisó: Ana María Bernal Cruz. 


